



СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Департамент інформації та взаємодії з громадськістю

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 6268, телефакс (044) 256 6070, www.kmu.gov.ua

30 березня 2020 р. № 17-20/877

В. БОГАТИРУ
foi+request-65993-
bef4af86@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Володимире!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 27.03.2020, що надійшов до Кабінету Міністрів, в межах компетенції надаємо тексти запитуваних Вами документів (додаються) та повідомляємо.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Законом України «Про Кабінет Міністрів України» та § 1 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, визначено, що Кабінет Міністрів є колегіальним органом, який здійснює виконавчу владу безпосередньо та через міністерства, інші центральні органи виконавчої влади та місцеві державні адміністрації. Кабінет Міністрів в межах компетенції видає постанови і розпорядження, обов'язкові до виконання.

Відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 25.03.2015 № 267, МОЗ є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, захисту населення від інфекційних хвороб, попередження та профілактики неінфекційних захворювань, забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема, у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження), а також реагування на небезпеки для здоров'я та надзвичайні стани у сфері охорони здоров'я, а також забезпечення формування державної політики у сферах санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Разом з тим, згідно з підпунктом 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитом стосовно інформації інших державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Ураховуючи викладене, Ваш запит відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» надіслано до МОЗ для розгляду та надання Вам більш детальної інформації.

Додаток: на 9 арк.

3 повагою

Заступник директора Департаменту,
начальник Управління забезпечення
доступу до публічної інформації

Роксолана СТАДНИК

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 3 лютого 2020 р. N 93-р

Київ

Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

(назва із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

Із змінами і доповненнями, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 березня 2020 року N 292-р

1. Утворити антикризовий штаб з протидії поширенню в Україні гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у складі згідно з додатком.

(пункт 1 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

2. Установити:

режим підвищеної готовності єдиної державної системи цивільного захисту для запобігання виникненню надзвичайної ситуації державного рівня внаслідок можливого поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

(абзац другий пункту 2 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

тимчасові обмеження та особливі умови для в'їзду осіб, які перебували у провінції Хубей Китайської Народної Республіки, шляхом їх ізоляції протягом 14 днів у визначених Міністерством охорони здоров'я закладах охорони здоров'я.

3. Затвердити Національний план протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 рік, що додається.

(пункт 3 із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

4. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським держадміністраціям забезпечити виконання Національного плану, затвердженого цим розпорядженням, за рахунок та в межах видатків державного і місцевих бюджетів, а також інших не заборонених законодавством джерел фінансування.

Інд. 73

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів
України
від 3 лютого 2020 р. N 93
(в редакції розпорядження Кабінету
Міністрів України
від 5 березня 2020 р. N 292-р)

СКЛАД

антикризового штабу з протидії поширенню в Україні гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

ШМИГАЛЬ Денис Анатолійович	- Прем'єр-міністр України, голова антикризового штабу
ЄМЕЦЬ Ілля Миколайович	- Міністр охорони здоров'я, заступник голови антикризового штабу
БУГАЙ Ольга Вікторівна	- генеральний директор директорату з питань регіональної політики та децентралізації Офісу Президента України (за згодою)
ПУШКАРЬОВА Наталія Антонівна	- Уповноважений Президента України з питань волонтерської діяльності (поза штатом) (за згодою)
ЯРОВИЙ Сергій Анатолійович	- перший заступник Міністра внутрішніх справ
АЛЬОШИН Сергій Володимирович	- заступник директора департаменту консульської служби - начальник управління консульського забезпечення МЗС
ДЕЙНЕКО Сергій Васильович	- Голова Держприкордонслужби
ТАРАН Андрій Васильович	- Міністр оборони
УСАТИЙ Віталій Юрійович	- директор юридичного департаменту МЗС
КЛИМЕНКО Ігор Володимирович	- Голова Національної поліції
КОМІСАРЕНКО Сергій Васильович	- директор Інституту біохімії імені О. В. Палладіна Національної академії наук (за згодою)
КРИКЛІЙ	- Міністр інфраструктури

Владислав Артурович	
КУЗІН Ігор Володимирович	- виконуючий обов'язки генерального директора державної установи "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України"
ЛЯШКО Віктор Кирилович	- заступник Міністра охорони здоров'я
ШКУРАКОВ Василь Олександрович	- перший заступник Міністра фінансів
КУХТА Павло Андрійович	- перший заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
МОВЧАН Оксана Сергіївна	- заступник Голови Національної служби здоров'я
НЕФЬОДОВ Максим Євгенович	- Голова Держмитслужби
ПОЛЮХОВИЧ Юрій Юрійович	- перший заступник Міністра освіти і науки
ЧЕЧОТКІН Микола Олександрович	- Голова ДСНС
ШЕВЧЕНКО Ольга Петрівна	- заступник Голови Держпродспоживслужби
ЛИЗОГУБ Богдан Вікторович	- директор директорату публічної безпеки, протидії злочинності та забезпечення правопорядку МВС
ЧЕРНИШОВ Олексій Михайлович	- Міністр розвитку громад та територій
СЕМЕНЧЕНКО Геннадій Борисович	- начальник відділу організаційного забезпечення діяльності МКМС
КОВАЛЬ Михайло Володимирович	- Перший заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)
РАДУЦЬКИЙ Михайло Борисович	- Голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (за згодою)
АРИСТОВ Юрій Юрійович	- Голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (за згодою)
НАТАЛУХА Дмитро Андрійович	- Голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (за згодою)
ЗАВІТНЕВИЧ Олександр Михайлович	- Голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (за згодою)
ГОЛУБОВСЬКА Ольга Анатоліївна	- завідувач кафедри інфекційних хвороб Національного медичного університету імені О. О. Богомольця (за згодою)
ДУБРОВ Сергій Олександрович	- завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Національного медичного університету імені О. О. Богомольця (за згодою)
ЗАДОРОЖНА	- директор Державної установи "Інститут епідеміології та

Вікторія Іванівна

інфекційних хвороб імені Л. В. Громашевського Національної академії медичних наук України" (за згодою)

ЦИМБАЛЮК
Віталій Іванович

- президент Національної академії медичних наук (за згодою)

(додаток у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням Кабінету Міністрів
України
від 3 лютого 2020 р. N 93-р

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЛАН
проти епідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 рік

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1. Вжиття заходів щодо перенесення строків повернення в Україну на навчання осіб з Китайської Народної Республіки до прийняття окремого рішення Кабінету Міністрів України	МЗС МОН МОЗ Міноборони	до 12 лютого
2. Інформування керівниками органів та організацій, які організують і здійснюють ділові та туристичні поїздки, культурний обмін, осіб, які планують виїзд до Китайської Народної Республіки, про поточну епідемічну ситуацію та наявні ризики інфікування коронавірусом 2019-nCoV, а також про засоби індивідуального захисту та профілактики і надання рекомендацій щодо утримання від подорожей до Китайської Народної Республіки до стабілізації ситуації	МКМС МОЗ Держпродспоживслужба місцеві органи виконавчої влади	до 14 лютого
3. Утворення тимчасових обласних проти епідемічних комісій при облдержадміністраціях для розроблення регіональних планів проти епідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з виділенням фінансових ресурсів на здійснення заходів	місцеві органи виконавчої влади	до 10 лютого

згідно із зазначеними планами		
4. Організація разом із суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у місцях масового скупчення людей (зокрема на торговельних об'єктах, у місцях проведення культурно-масових заходів, кінотеатрах) та здійснюють перевезення громадським, авіаційним, залізничним, автомобільним та морським транспортом, заходів з посилення режиму поточної дезінфекції	Мінінфраструктури Адміністрація Держприкордонслужби Держмитслужба місцеві органи виконавчої влади	лютий - травень
5. Визначення пунктів пропуску через державний кордон, які працюватимуть в Україні в разі запровадження режиму надзвичайної ситуації у сфері громадського здоров'я, що має міжнародне значення	Мінінфраструктури МОЗ	до 1 березня
6. Визначення керівниками міжнародних аеропортів, морських і річкових портів, залізничних станцій приміщень для додаткового (у разі потреби) розгортання ізоляторів для тимчасової ізоляції осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	Мінінфраструктури Державіаслужба Адміністрація Держприкордонслужби місцеві органи виконавчої влади державне підприємство "Адміністрація морських портів" (за згодою)	до 14 лютого
7. Забезпечення здійснення працівниками санітарно-карантинних постів (відділів/відділень) проведення температурного скринінгу осіб, їх візуального огляду та опитування (зокрема з отриманням контактної інформації для подальшого епідеміологічного спостереження) перед початком прикордонного та митного оформлення міжнародних рейсів повітряних, морських, річкових транспортних засобів, що здійснюють перевезення з країн із загрозливою епідемічною ситуацією	Мінінфраструктури Адміністрація Держприкордонслужби Держмитслужба МОЗ державне підприємство "Адміністрація морських портів" (за згодою)	з 10 лютого
8. Забезпечення контрольними органами і службами в пунктах пропуску через державний кордон використання індивідуальних засобів захисту органів дихання та шкіри (масок медичних, рукавичок) під час оформлення осіб, що прибувають з країн, де зареєстровано випадки гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, візуального огляду та опитування подорожуючих (з отриманням заповнених анкет (у разі наявності) для передачі представникам санітарно-	Адміністрація Держприкордонслужби МОЗ Мінінфраструктури	невідкладно

<p>карантинних підрозділів з метою подальшого епідеміологічного спостереження), а також негайного інформування представників санітарно-карантинних постів (відділів/відділень) та/або найближчих закладів охорони здоров'я про виявлення осіб з ознаками інфекційних хвороб чи скаргами на стан здоров'я</p>		
<p>9. Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України пропозицій щодо можливості запровадження тимчасової заборони експорту товарів, необхідних для здійснення протиепідемічних заходів на території України, у разі виявлення загрози дефіциту таких товарів на території України</p>	<p>Мінекономіки МОЗ Держмитслужба Мінфін</p>	<p>лютий</p>
<p>10. Визначення закладів охорони здоров'я (стаціонарів для лікування дітей і дорослих з можливістю надання інтенсивної терапії) для госпіталізації осіб з підозрою гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виділення спеціалізованих санітарних транспортних засобів (категорії В або С) для перевезення таких хворих; проведення у визначених закладах повного комплексу робіт, необхідного для виключення можливості внутрішньолікарняного поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2; укомплектування спеціалізованих санітарних транспортних засобів необхідними засобами індивідуального захисту</p>	<p>МОЗ Міноборони МВС ДСНС місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою) Національна академія медичних наук (за згодою)</p>	<p>до 14 лютого</p>
<p>11. Забезпечення осіб, які залучені до розслідування випадків захворювання, діагностики та надання допомоги хворим та особам з підозрою на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, засобами індивідуального захисту, а саме: ізоляційними халатами або костюмами біозахисту, респіраторами класу захисту не нижче FFP2, захисними окулярами або щитками, рукавичками медичними нітриловими та масками медичними (хірургічними)</p>	<p>МОЗ місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою) Національна академія медичних наук (за згодою)</p>	<p>до 14 лютого</p>
<p>12. Забезпечення готовності закладів охорони здоров'я до прийому хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, зокрема наявності необхідних лікарських засобів, витратних матеріалів для відбору проб для</p>	<p>МОЗ Міноборони МВС місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>лютий - квітень</p>

<p>проведення лабораторних досліджень, дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту, забезпечення зазначених закладів транспортними засобами та спеціальним медичним обладнанням, включаючи пульсоксиметри, апарати штучної вентиляції легень (дитячі та дорослі), вірусно-бактеріальні фільтри, концентратори кисню тощо</p>	<p>Національна академія медичних наук (за згодою)</p>	
<p>13. Розроблення нових або удосконалення наявних схем перспективного перепрофілювання закладів охорони здоров'я у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, переведення усіх закладів охорони здоров'я на суворий протиепідемічний режим, створення мобільних медичних бригад з метою активного виявлення хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та визначення ізоляторів для госпіталізації контактних осіб з метою їх обстеження та здійснення медичного нагляду за ними</p>	<p>МОЗ Міноборони МВС місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою) Національна академія медичних наук (за згодою) СБУ (за згодою)</p>	<p>лютий</p>
<p>14. Забезпечення лабораторій закладів громадського здоров'я та діагностичних лабораторій витратними матеріалами, обладнанням та діагностикумами для своєчасного виявлення випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>МОЗ місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>лютий</p>
<p>15. Проведення підготовки медичних працівників з питань епідеміології, клінічного перебігу, діагностики та лікування гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>МОЗ місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою) Національна академія медичних наук (за згодою)</p>	<p>лютий - березень</p>
<p>16. Забезпечення постійного оновлення клінічних настанов діагностики, лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>МОЗ</p>	<p>постійно</p>
<p>17. Розроблення рекомендацій з планування заходів щодо запобігання занесенню та поширенню в Україні небезпечних інфекційних хвороб і порядку взаємодії закладів охорони здоров'я під час надзвичайних подій у сфері громадського здоров'я, що мають міжнародне значення</p>	<p>МОЗ ДСНС Міноборони Адміністрація Держприкордонслужби</p>	<p>березень</p>
<p>18. Розроблення і подання на розгляд Кабінету Міністрів України нової редакції</p>	<p>МОЗ</p>	<p>березень</p>

Правил санітарної охорони території України		
19. Розроблення та затвердження стандарту інфекційного контролю для закладів охорони здоров'я	МОЗ Національна академія медичних наук (за згодою)	квітень
20. Запровадження постійного епідеміологічного нагляду за гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, на території України з метою своєчасного здійснення комплексу протиепідемічних заходів	МОЗ місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою)	лютий
21. Проведення симуляційного навчання готовності закладів охорони здоров'я до госпіталізації хворих з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2	МОЗ місцеві органи виконавчої влади органи місцевого самоврядування (за згодою)	лютий
22. Проведення тренувального розгортання мобільного госпіталю для підготовки до можливої госпіталізації в разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2	Міноборони МВС МОЗ	лютий

(Національний план із змінами, внесеними згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.03.2020 р. N 292-р)

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25 березня 2020 р. N 338-р

Київ

Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації

1. З урахуванням поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, висновків Всесвітньої організації охорони здоров'я щодо визнання розповсюдження COVID-19 у країнах світу пандемією, з метою ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення та відповідно до статті 14 та частини другої статті 78 Кодексу цивільного захисту України установити для єдиної державної системи цивільного захисту на всій території України режим надзвичайної ситуації до 24 квітня 2020 року.

2. Призначити заступника Міністра охорони здоров'я - головного державного санітарного лікаря України керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - надзвичайна ситуація).

3. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській державним адміністраціям за участю підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності:

здійснити заходи у межах та обсягах, що необхідні для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

інформувати про стан виконання заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Міністерство охорони здоров'я.

4. Координацію заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації покласти на Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ